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ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 04 DE MARÇO DE 2013. 
 
À hora regimental, com o Senhor Heber de Almeida Martins na Presidência e o Senhor Eric 
Romero Martins de Oliveira secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a 
presença de todos os Vereadores. É entoado por todos, o Hino de Votorantim. Após a leitura 
de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao Expediente. É lida a Ata da sessão anterior. O 
Senhor Presidente solicita que se registre na Ata dos trabalhos a presença do Excelentíssimo 
Senhor Hamilton Pereira, Deputado Estadual e que o Vereador João Soares de Queiroz 
acompanhe o ilustre visitante para usar a Tribuna. Após a fala do Deputado Estadual, o 
Senhor Presidente Heber de Almeida Martins pede para que o Senhor Vereador Marcos 
Antonio Alves, Vice-Presidente, assuma os trabalhos. Antes da leitura do Expediente 
recebido do Senhor Prefeito Municipal, o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira 
solicita que conste na Ata dos trabalhos a presença da Assessoria do Deputado Hamilton 
Pereira, Senhora Daniela Gáspari, Assessora de Imprensa, Senhor Juliano Lara e o Senhor 
Vanderlei Pedroso; bem como, a presença dos Senhores Claudemir Robson Buturi, Secretário 
Municipal de Comunicação; Lucélia Ferrari, Presidenta da AGERV – Agência Reguladora de 
Serviços Públicos Delegados do Município de Votorantim; Ismael Nunes, Presidente do PT – 
Partido dos Trabalhadores; e Roseli Vieira, Coordenadora do Grupo de Apoio Ressuscita e 
Trabalho Social. Ato contínuo, é lido o seguinte Expediente recebido do Senhor Prefeito 
Municipal: Ofício nº 101/2013-CM, que encaminha os Ofícios de nºs 051 a 093/2013-CM 
de Respostas aos Requerimentos e Indicações, apresentados durante o “Expediente” da 2ª 
Sessão Ordinária. É lido o seguinte Expediente recebido de Diversos: Ofícios, Circulares e 
Convites. É lido o seguinte Expediente recebido dos Senhores Vereadores: Projeto de Lei 
Ordinária nº 009/13 do Vereador Heber de Almeida Martins, que institui a Galeria de Fotos 
das Ex-Primeiras-Damas do município de Votorantim que assumiram a Presidência da 
Comissão Municipal de Assistência Social (COMAS) e dá outras providências. O Vereador 
Heber de Almeida Martins reassume a Presidência e os trabalhos. Ato contínuo, são lidos os 
Requerimentos de Voto de Pesar nºs: 023 do Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, 
pelo falecimento do Senhor Marcelino Rusalen Netto; e 024/13 do Vereador Marcos 
Antonio Alves, pelo falecimento da Senhora Jayne Urquisa Nogueira Rodrigues. O Senhor 
Presidente solicita um minuto de silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. Os 
Requerimentos Especiais nºs 008 e 009/13 são, sem debates, aprovados por unanimidade. 
Os Requerimentos nºs 055, 066, 067, 074, 076, 077, 080 e 081/13, postos em votação, são 
sem debates aprovados por unanimidade. Entra em discussão o Requerimento nº 068/13. 
Fazem uso da palavra os Vereadores Eric Romero Martins de Oliveira e Bruno Martins de 
Almeida. No Requerimento nº 069/13, faz uso da palavra o Vereador João Soares de 
Queiroz. No Requerimento nº 070/13, faz uso da palavra o Vereador Bruno Martins de 
Almeida. O Senhor Presidente, Vereador Heber de Almeida Martins solicita que conste na 
Ata dos trabalhos a presença dos Senhores Fabiano Samuel Laureano, idealizador do Projeto 
de “Diga Não ao Bullying”; Nilson Alberto, apresentador da TV Votorantim e da Rádio 
“Nova Tropical”; e, Senhora Cristina Aparecida, Vice-Presidente do Partido dos 
Trabalhadores - PT. Ato contínuo, no Requerimento nº 071/13, faz uso da palavra o 
Vereador Alessandro Baeza Silva. No Requerimento nº 072/13, faz uso da palavra o 
Vereador Bruno Martins de Almeida. No Requerimento nº 073/13, faz uso da palavra o 
Vereador Pedro Nunes Filho. No Requerimento nº 075/13, fazem uso da palavra a Vereadora 
Fabíola Alves da Silva Pedrico e o Vereador João Soares de Queiroz. No Requerimento nº 
078/13, faz uso da palavra o Vereador Antonio Pereira. No Requerimento nº 079/13, faz uso 
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da palavra o Vereador Antonio Pereira. Todos os Requerimentos, após as discussões, foram 
aprovados por unanimidade. As Indicações nºs. 106 a 133/13 serão encaminhadas ao 
Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. Esgotada a matéria do 
Expediente passa-se para a “Ordem do Dia”. O Vereador Pedro Nunes Filho levanta 
Questão de Ordem e apresenta Requerimento Verbal, solicitando que sejam lidos somente 
o Parecer do Jurídico e das Comissões de Méritos e que os projetos sejam votados em bloco. 
Posto em votação o Requerimento Verbal é aprovado por unanimidade. Após a leitura dos 
pareceres, entram em discussão os Projetos de Lei nºs  100/12, de autoria do Executivo, que 
dispõe sobre a doação de área pública na forma que menciona. Projeto de Lei nº 101/12, de 
autoria do Executivo, que dispõe sobre a doação de área pública na forma que menciona. 
Projeto de Lei nº 102/12, de autoria do Executivo, que dispõe sobre a doação de área pública 
na forma que menciona. Projeto de Lei nº 103/12, de autoria do Executivo, que dispõe sobre 
a doação de área pública na forma que menciona. Projeto de Lei nº 109/12, de autoria do 
Executivo, que dispõe sobre a doação de área pública na forma que menciona. Fazem uso da 
palavra os Vereadores Pedro Nunes Filho e Bruno Martins de Almeida e a Vereadora Fabíola 
Alves da Silva Pedrico. Postos em votação, todos os Projetos são REJEITADOS por 
unanimidade. Esgotada a matéria da “Ordem do Dia” passa-se à Palavra Livre. Fazem uso 
da palavra os Vereadores: João Soares de Queiroz, Eric Romero Martins de Oliveira, Fabíola 
Alves da Silva Pedrico, Antonio Pereira, Pedro Nunes Filho, Bruno Martins de Almeida, 
Marcos Antonio Alves, João Cau e Alessandro Baeza Silva. O Senhor Presidente Heber de 
Almeida Martins passa a Presidência ao Vice-Presidente, Vereador Marcos Antonio Alves e 
também faz uso da palavra. O Vereador Eric Romero Martins de Oliveira solicita que conste 
na Ata dos trabalhos a presença do Senhor José Antonio Rodrigues do Jornal “Folha de 
Votorantim”. Em virtude dos demais Vereadores inscritos terem dispensado o uso da palavra, 
o Senhor Vice-Presidente encerra a presente Sessão e CONVOCA a todos para a próxima 
Sessão Ordinária, que será realizada em dia e horário regimental, ANUNCIANDO para a 
Ordem do Dia da mesma, o Projeto de Lei nº 007/13, de autoria da Mesa Diretora, que 
altera a Lei nº 2.252, de 02 de dezembro de 2011 e dá outras providências. 
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